



# 党的二十大2022年下半年召开

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。全会决定,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年下半年在北京召开。全会认为,党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。全党要团结带领全国各族人民攻坚克难、开拓奋进,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大召开。

据新华社

(见2版)



## 总结百年党史 提出10个经验

十九届六中全会提出,一百年来,党领导人民进行伟大奋斗,积累了宝贵的历史经验,这就是:

坚持党的领导 坚持人民至上 坚持理论创新 坚持独立自主 坚持中国道路  
坚持胸怀天下 坚持开拓创新 坚持敢于斗争 坚持统一战线 坚持自我革命

张彬/制图

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年11月12日 星期五  
周一至周五出版  
第4826期 今日16版



本报特供  
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



## 北交所11月13日开市通关测试

北京商报讯(记者 刘凤茹)自官宣设立北京证券交易所(以下简称“北交所”)后,各项筹备工作紧锣密鼓,相关工作亦渐次展开。11月11日,北交所官网发布通知表示,将于11月13日开展开市通关测试。伴随北交所开展开市通关测试,北交所开市进入倒计时阶段。值得一提的是,根据测算,北交所上市公司将达81家。

北交所称,为验证各市场参与者技术系统对于北交所开市各类业务的技术准备情况,全国中小企业股份转让系统有限责任公司(以下简称“全国股转公司”)、北交所、联合中国证券登记结算有限责任公司(以下简称“中国结算”)、深圳证券通信有限公司(以下简称“深证通”)、中证指数有限公司(以下简称“中证指数”)共同搭建测试环境供市场进行通关测试。此次参测机构包括全国股转公司、北交所、中国结算、深证通、中证指数以及各证券公司、信息商、基金公司。

北交所官网披露的通关测试方案显示,通关测试不额外设置测试场景,所有场景以2021年11月15日(周一)生效的业务场景为准,参测机构应重点对以下六方面场景进行验证。

具体而言,一是北交所行情更新频率为3秒一次;二是证券分层公告中不再显示“精选层”,北交所上市公司的所属层级显示为“北交所”;三是北交所首日上市股票(证券简称含N开头)不设涨跌幅,触发临时停牌情形时,北交所下发临时停牌公告;原精选层平移股票涨跌幅限制保持30%不变;四是前期已报送的北交所合格投资者可以交易北交所上市公司股票;五是证券公司周边系统、

信息商行情系统功能满足技术规范要求;六是全国股转系统基础层、创新层股票交易、行情正常。

投融资专家许小恒表示,伴随北交所开展开市通关测试,意味着距离北交所开市进入倒计时阶段。与此同时,谁将成为北交所首批上市公司同样是市场关注的焦点。

北交所首批上市公司将由精选层平移而来。Wind数据显示,截至11月11日晚间,精选层挂牌的企业数量共有71家。另外,在11月10日晚间,科达自控、恒合股份、志晟信息、同心传动、中设咨询、中寰股份、汉鑫科技、广道高新、大地电气、晶赛科技10家公司集体官宣已发行完成并在北交所上市的相关公告。也就是说,上述81家企业均是北交所的首批上市企业。

这些企业成色如何?业绩方面来看,据Wind数据统计,上述81股中,有75股披露了今年前三季度的经营情况。这75股中,除了诺思兰德、股图网联两股外,其余73股今年前三季度实现的归属净利润均为盈利状态。

据统计,上述盈利的73股中,有51股今年前三季度归属净利润同比增长。增幅最大的是科达自控,今年前三季度实现的归属净利润约0.11亿元,同比增长3264.71%,也是73股中唯一一家归属净利润增幅超32倍的企业。

总市值方面,目前已在精选层挂牌的71股中,截至11月11日,有6股的总市值在50亿元以上,其中贝特瑞、连城数控、吉林碳谷、长虹能源4股的总市值超百亿元。截至11月11日收盘,贝特瑞的总市值达882.87亿元,暂列第一。针对公司相关问题,北京商报记者致电贝特瑞进行采访,但对方电话未有人接听。

### 重点关注

## “双11”不再追求数字

- 低调成交:“双11”变得内敛
- 各取所需,商家理智参与
- 转折点显现,新人打破僵局

没有了争分夺秒滚动的数据大屏幕,今年的“双11”变得内敛了许多。11月11日晚间,为期22天的“双11”冲锋登顶,不同于往年突然冒出来的交易额,今年所有的成交数据都分化成了单品类数据,大而全变成了层层分解。回望整个大促,电商们虽已尽力错位、避免磕碰,却也难以摆脱流量被各类渠道瓜分的现实。新模式、新业态逐步成熟,既松动着大促的流量城墙,也让更多新鲜空气进入。大势之下,“双11”不会消失,而会趋于日常化。(见5版)



在聒噪的年代,冷静地诉说。  
输出态度与价值  
兼具思想与趣味



扫码关注  
21号骑象人